



## Сусрет министара Шутановца и Лајчака

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 24. маја са словачким министром спољних послова Мирославом Лајчаком о билатералној сарадњи две земље, односима у региону и наставку процеса европских интеграција Србије. Министар Лајчак похвалио је реформе спроведене у систему одбране и позитивно оценио учешће припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама Уједињених нација и Европске уније. Министар Шутановац истакао је да између Србије и Словачке постоји одлична билатерална сарадња на свим нивоима, посебно између система одбране две земље. ■



## Министар одбране на Сајму технике

Министар одбране Драган Шутановац са сарадницима обишао је 56. сајам технике и техничких достигнућа, на којем је војну индустрију представљао ваљевски „Крушик“. Домаћин штанда, генерални директор „Крушика“ Јован Давидовић, презентовао је министру одбране изложене производе из цивилног програма фабрике.

Говорећи о инвестицијама, помоћник министра одбране за материјалне ресурсе Илија Пилиповић истакао је да је одбрамбена индустрија тренутно у периоду инвести-

ционог улагања вредног 25 милиона евра.

– Министарство одбране и Војска Србије полажу велики значај на реиндустријализацију и својих капацитета и индустрије уопште – рекао је Пилиповић.

Сајам технике и техничких достигнућа је најстарија манифестација Београдског сајма и најзначајнији догађај те врсте у земљи и региону, који непосредно промовише потенцијале и интересовања у области технике. На овогодишњем сајму учествовало је 500 излагача из 23 земље. ■

С. А.

## Протокол о школовању на Војној академији

Председник Владе Републике Србије, уједно и министар финансија Мирко Цветковић и министар одбране Драган Шутановац потписали су 18. маја, у згради Владе, „Протокол о начину школовања кадета и студената на Универзитету одбране – Војној академији“.

Премијер Цветковић је изјавио да су јавне финансије значајна област за Србију и да је важно да наш кадар има увид у начин вођења јавних финансија, те да сагледа проблеме у том сектору.

– Ово је прилика да се студенти Војне академије упознају с тим из прве руке, укључе у практичну наставу и тематска предавања, те образују – рекао је премијер Цветковић.

Министар Шутановац је нагласио да је Министарство одбране препознало образовање као један од најважнијих сегмената развоја система одбране и државе.

– Као што је познато, у годинама за нама формирали смо Универзитет одбране и Војномедицински факултет и уредили остале сегменте према потреби за образовањем у области безбедности и одбране – навео је министар и додао да су потребе система одбране, пре свега, школовање кадета, али и цивилних лица заинтересованих за запослење у јавним, државним службама.

Сарадња између Министарства одбране и Министарства финансија заснива се на сагледавању потреба школовања и усавршавања кадра за потребе јавних финансија, заједничким интересима у области школовања и усавршавања кадра за рад финансијских служби у Министарству одбране, Војсци Србије и осталим буџетским корисницима, које се реализује у оквиру акредитованих студијских програма Војне академије у саставу Универзитета одбране, у складу са законом. ■

С. А.